
	ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE  OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.



En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande; Jalisco, siendo las 09:15 nueve horas con quince minutos del día 19 diecinueve de octubre del año 2018 dos mil dieciocho, reunidos en la sala de regidores, ubicada en la segunda planta del palacio municipal, con domicilio Av. Cristóbal Colon número 62, colonia Centro, previamente convocados comparecen LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES, MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO, LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA, LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ Y MTRO. NOE RAMOS GARCÍA, en su carácter de presidente y de vocales respectivamente de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de Tenencia de la Tierra del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115  Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 40 al 47 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, procedemos a celebrar la presente Sesión, previa convocatoria, se somete a consideración la siguiente:
 
	LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM



1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM. Se procede a Tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los Regidores:

	REGIDORES 
	ASISTENCIA

	LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES
	PRESENTE

	MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	PRESENTE

	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	PRESENTE

	LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ
	PRESENTE

	MTRO. NOE RAMOS GARCÍA
	PRESENTE




Toda vez que se encuentran presentes la totalidad de los Regidores Integrantes de la Comisión, por lo que se declara existente el QUORUM legal por lo procedemos a presentar el Orden del día.

	ORDEN DEL DIA




1. Lista de Asistencia y declaración del Quórum.
2. Autorización para el inicio del procedimiento a la modificación del Plan Parcial de Desarrollo Urbano; 
3. Asuntos Varios 
4. Clausura.

La Regidora Presidenta de la Comisión pone a consideración de los presentes la aprobación del orden del día y en caso afirmativo solicita se levante su mano.

	NOMBRE DEL REGIDOR
	VOTO A FAVOR
	VOTO EN CONTRA 
	ABSTENCIÓN 

	
LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES
	
X
	
	

	
MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	
	

	
LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	
X
	
	

	
LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ
	
X
	
	

	
MTRO. NOE RAMOS GARCÍA
	
X
	
	



	DESARROLLO DE LA SESION



1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DEL QUORUM.- Se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de la totalidad de los ediles que fueron designados como integrantes de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra para el H. Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, siendo los regidores LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES, MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO, LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA, LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ y MTRO. NOE RAMOS GARCÍA, en su carácter de presidenta y de vocales respectivamente.
  
2.- AUTORIZACIÓN PARA EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO A LA MODIFICACIÓN DEL PLAN PARCIAL DE DESARROLLO URBANO.-  Siguiendo el orden del día, y haciendo uso de la voz la Presidenta de la comisión la Lic. María Luis Juan Morales, la cual concede el uso de la voz  a los invitados el Mtro. Arq. Sergio Alejandro Ruiz Lazarit y el Arq. Abog. Raul Omar Ramírez López, los cuales manifiestan que con el fin de dar cumplimiento al Punto Quinto del Capítulo de artículos Transitorios de la LEY GENERAL DE ASENTAMIENTOS HUMANOS, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y DESARROLLO URBANO, la que entro en vigor el 28 de Noviembre del 2016, la cual señala la obligación por parte de los municipios de en el plazo de dos años contados a partir de su entrada en vigor, se formularan y adecuaran los planes y programas de Desarrollo Urbano de los Centros de población MAYORES A CIEN MIL HABITANTES; por lo que es necesario se realice la revisión y en su caso la modificación de los planes parciales de desarrollo urbano, todo para adecuar la planeación, regulación y gestión de los asentamientos humanos y ordenamiento territorial de nuestro municipio; después de lo anterior se somete a su votación, solicitando a los presentes levante la mano si están de acuerdo:      

	
NOMBRE DEL REGIDOR

	
A FAVOR
	 
EN CONTRA 
	
ABSTENCIÓN 

	
LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES
	
X
	
	

	
MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	
	

	
LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	
X
	
	

	
LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ
	
X
	
	

	
MTRO. NOE RAMOS GARCÍA
	
X
	
	

	
RESULTADO DE LA VOTACION
	
05 VOTOS A FAVOR 
	
	



Por lo que una vez leído, se aprueba por unanimidad de los integrantes de la comisión someter A REVISIÓN LOS PLANES PARCIALES DE DESARROLLO URBANO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO en los términos del artículo 98 Fracción I del Código Urbano para el Estado de Jalisco en vigor.

3.- ASUNTOS VARIOS.-  No los hay.   

4.- CLAUSURA. No habiendo más asuntos que tratar se da por finalizada la sesión a las 09:50 nueve horas con cincuenta minutos del día y año en curso, por lo que se procede a firmar el acta correspondiente, firmando al calce y margen para constancia la presente acta,  todos los que en ella intervinieron, a efecto de validar los acuerdos. 


ATENTAMENTE
SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN.
CD. GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, OCTUBRE 19 DE 2018
“2018, CENTENARIO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA Y DEL XXX ANIVERSARIO DEL NUEVO HOSPITAL CIVIL DE GUADALAJARA”
 “2018, AÑO DEL CENTENARIO DEL NATALICIO DEL ESCRITOR UNIVERSAL ZAPOTLENSE JUAN JOSÉ ARREOLA ZÚÑIGA”  



LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES
REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA



MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
REGIDOR VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.






LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
REGIDOR VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA




LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ
REGIDOR VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.




MTRO. NOE RAMOS GARCÍA
REGIDOR VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA 






LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA SE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA, AL CUAL CONSTA DE 04 FOJAS, DE FECHA 19 DE OCTUBRE DE AÑO EN CURSO.
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